

Van a continuar las obras del mercado de abastos

SAN JUAN. (De nuestro corresponsal M. SANCHEZ BUADES).—Por la Comisión provincial de Servicios Técnicos ha sido convocada la subasta para la contratación de las obras de construcción del nuevo mercado de abastos, en su segunda y última fase. El acto de la subasta parece ser que tendrá lugar el próximo día 22 del actual en el palacio de la excelentísima Diputación provincial.

El nuevo mercado, como se sabe constará de cerca de 50 puestos, cuya distribución ha sido muy estudiada. Los 12 centrales se destinarán a la venta de verduras; los 24 laterales para carnes, ultramarinos y demás comestibles; 8 debidamente separados de los demás, para la venta de pescados y los otros para flores. Prensa e instalaciones complementarias. Se instalarán igualmente dos cámaras frigoríficas para carnes y pescados.

El presupuesto total de esta segunda fase es de 1.229.600 pesetas, de las que el Estado aportará la mitad y la otra mitad será a cargo del Ayuntamiento. Para cubrir la aportación municipal, el Ayuntamiento procederá a la adjudicación de los respectivos puestos.

A las obras que comenzarán inmediatamente, va a dársele el mayor impulso porque se desea estén terminadas en el plazo máximo de un año.

La noticia ha sido acogida por el vecindario con la mayor satisfacción, pues cada día se nota más la falta de un local debidamente acondicionado ante el desarrollo que la población viene experimentando en los últimos años, especialmente durante la época estival dada la cada vez mayor afluencia de veraneantes.